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Лидер Уједињених региона Србије Младјан Динкић изјаво је данас да Србијом управља
неколико људи и да монополи постоје не само у економији, већ и у политици. Уједињени
региони Србије (УРС) у септембру ће почети да прикупљају потписе грађана за подршку
предлогу те странке за децентрализацију Београда и измену Статута града, најавио је
данас лидер те странке Младјан Динкић.  

  

Те монополе треба да разбије децентрализација, додао је Динкић на конвенцији
регионалног одбора Београд УРС, где је представљан нови предлог те странке за
децентрализацију предстонице.

  

"Сви су се питали зашто Србија српоро иде, кривили су Слобу (Милошевића), Воју
(Коштуницу), Бориса (Тадића), а сутра ће кривити Тому (Николића). А нико не схвата да
заправо не ваља систем и да ако имате лош систем ко год да је на власти неће имати
довољно добре резултате", навео је Динкић.

  

Он је истакао да се "права демократија" у Србији никада није развила и да је уместо ње
"наступила централизација и партократија".

  

"Неколико људи има монопол у решавању свих проблема, а они нису довољно способни
да их реше", подвукао је Динкић и додао да постоји много непознатих људи који су
"способнији од оних који су данас на власти".

  

"Треба да им дамо прилику да ураде нешто за свој крај, место, град. У борби за промену
система можемо успети само ако анимирамо људе који нису само чланови политичких
партија, који су разочарани и не верују да се нешто мозе променити. Решење је да
десетине хиљада лидера који постоје свуда око нас, добију шансу да воде земљу",
нагласио је Динкић.

  

Према његовим речима, 40 милијарди динара колико ће укупно припрасти општинама у
Србији након усвајања Закона о финансирању локалне самуправе, многи сада критикују
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јер тиме "републичка бирократија остаје без тог новца".

  

Динкић је истакао да зна да ли ће нова иницијатива УРС наићи на "подозрење неких
странка, као што је то био случај са предлогом УРС за директан избор градоначелника".

  

"Од свега што смо предлагали у нашој петицији за децентрализацију, за све оно што
кошта добили смо подршку коалиционих партнера, а оно што ништа не кошта, а то је да
грађани сами бирају градоначелнике, сви су били против и у коалицији и ван ње", рекао
је Динкић и додао је резлог томе што се "неки не осећају довољни сигурнима".

  

(Блиц)
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